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ЗАГАДКИ ПИРАМИДЫ
Выполнили: 

· Прыгун Егор

· Пивень Константин

Руководители: 

· Балацкий Михаил Евгеньевич

· Турушев Максим Иннокентьевич

Актуальность. Из семи, давно разрушены шесть чудес света. Осталось самое древнейшее – египетские пирамиды – само олицетворение незыблемости и вечности. Несмотря на монолитность строения, по мнению экспертов, всемирно известные пирамиды переживают худшие времена. Задача нашего поколения позаботиться об их сохранности, в противном случае пирамиды окажутся под серьезной угрозой.
Цель нашего проекта: разработать модели устройства, которое позволит защищать египетские пирамиды от разрушения ветром.

Задачи.

1. Анализ существующей проблемы;
2. Разработка модели устройства;
3. Изучение принципов соединения деталей конструктора TETRIX; 
4. Составление кинематической схемы проекта;
5. Составление алгоритма работы устройства;
6. Изучение нового языка программирования Robot C;
7. Программирование устройства (разработка блок схемы. составление программы);
8. Составление описания устройства.
Анализ. Одной из особенностей климата Египта являются ветра. Дуют они практически круглый год, изменяя лишь свою интенсивность и направление. 

· Весной ветер в Египте дует с юго-запада, неся с собой песок пустыни. Этот весенний ветер называется «хасмин» (буквальный перевод слова «хамсин» - пятьдесят, что означает пятьдесят дней). Период хамсина длится с начала марта до конца апреля, когда песчаные бури в Египте порой достигают такой силы, что останавливают жизнь всей страны на несколько дней. Сухие горячие порывы этого ветра иногда достигают скорости 100-120 км/ч.
· Осенью в Египте дует северо-восточный ветер. Самые холодные ветра в Египте начинаются в декабре и дуют все зимние месяцы. Ветра зимой в Египте чаще имеют восточное направление и называются «ле-вант», либо же продолжают задувать с северо-востока, как и осенью.

Модель устройства. Мы разработали техническое устройство, которое позволяет защитить пирамиды от разрушительного действия ветра.
Фото. 
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Разработали кинематическую схему (Приложение 1).
Технические характеристики устройства.
Устройство оснащено:

· двумя ветряными мельницами: первая на юго-западе, вторая на (северо-востоке);

·  двумя датчиками касаниями для поднятия северной и восточной стены;

·  четырьмя двигателями DC TETRIX для поднятия стен;
· Конструктор ПервоРобот NXT Education MINDSTORM;
· Конструктор TETRIX;
· Возобновляемые источники энергии;

· Ткань, нитки;

· Пенопласт.
Размер: 150см на 100см
Алгоритм работы устройства. 

Когда дует юго-западный ветер, его энергию получает первая ветряная мельница. При сильных порывах превышающих допустимые значения, срабатывает датчик, который подает сигнал для поднятия стены. 

Вторая ветреная мельница поворачивается в трёх направлениях (север, северо-восток и восток) так же получая информацию при превышенных порывах, также поднимаются стены.

Фрагмент программы.
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[image: image9.jpg]#pragma config(Hubs, S, HIMotor, nome, none, none)

#pragma config(Sensor, S1, . sensorI2ChuxController)

#pragma config(Sensor, 52, Tact, sensorTouch)

#pragma config(Sensor, S3, Tac2, sensorTouch)

#pragma config(Motor, motord, ; tmotorNXT, openLoop)

#pragma config(Motor, motors, ; tmotorNXT, openLoop)

#pragma config(Motor, motorC, v £motorNAT, openLoop)

#pragma config(Motor, mtr_S1Cl 1, motorD, tmotorTetrix, openLoop)

#pragma config(Motor, mtr_S1Cl 2, motorE, tmotorTetrix, openloop, reversed)
//%11Code automatically gemerated by 'ROBOTC' configuration wizard e
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